



УКРАЇНА
ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Старонікольська, 29, м. Чугуїв, 63503, тел/факс (057-46) 40-901
E-mail: rda@chuguevrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 04058723

26.09.2019 № 10-15/101
на № _____ від _____

Олені Яуфман

e-mail: foi+request-54799-
f8dc72fb@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

Ваш запит на інформацію, що надійшов до Чугуївської районної державної адміністрації через відділ забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації 20.09.2019 року за вх. № 101/10-15, розглянуто.

За результатами розгляду, у відповідності до наданої інформації відділом охорони здоров'я та відділом у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, повідомляємо наступне:

1. Відділ у справах молоді та спорту Чугуївської районної державної адміністрації не здійснює оздоровлення та відпочинок дітей до 3-х років.

Відповідно до Закону України "Про оздоровлення та відпочинок дітей" здійснюється оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки (абзац 14 частини першої статті 1 Закону України), віком від 7 до 18 років, які можуть перебувати у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку самостійно.

2. У Чугуївському районі щороку у літній період оздоровлення дітей пільгової категорії віком від 7 до 18 років в тому числі і на безоплатній основі, із числа малозабезпечених родин, здійснює комунальне підприємство «Чугуївський районний дитячий оздоровчий табір «Орлятко» Чугуївської районної ради Харківської області» за юридичною адресою: 63513, Харківська область, Чугуївський район, землі Кочетоцької селищної ради, зона № 02, оздоровчий табір № 1.

3. Батьки дітей, які мешкають у Чугуївському районі, звертаються до відділу у справах молоді та спорту Чугуївської районної державної адміністрації.

3.1. Контактні телефони: (05746) 2 43 90, (05746) 93 422). Фактична адреса: 63503, Харківська область, м. Чугуїв, вул. Червономанежна, буд. 32/1.

00140

Начальник відділу у справах молоді та спорту Чугуївської районної державної адміністрації – Рябініна Інна Миколаївна.

3.2 Інформацію для батьків з питань оздоровлення дітей за рахунок коштів обласного бюджету з орієнтовним переліком пакету документів, необхідних для отримання путівки та контактами структурного підрозділу районної державної адміністрації щороку оновлюється на сайті Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації <http://dmskh.gov.ua/> в розділі “Оздоровлення / До уваги батьків!”.

3.3 Дитина може бути направлена на оздоровлення за рахунок коштів обласного бюджету 1 раз на рік за умови, що вона не отримувала оздоровлення за рахунок коштів бюджетів інших рівнів.

При вирішенні питання щодо першочерговості оздоровлення та відпочинку дітей враховується соціальний статус дитини і матеріальне становище сім'ї, у яких вона виховується.

3.4 Дитині може бути відмовлено у наданні путівки за умов: відсутності путівок, невідповідності віку дитини встановленим вимогам, наявності медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку, документального не підтвердження пільгової категорії, вже отримання оздоровлення у поточному році за рахунок бюджетних коштів.

При цьому також звертаємо увагу на те, що дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має право відмовити у прийомі дитини до закладу в разі відсутності у дитини, яка прибула на оздоровлення та відпочинок до дитячого закладу, медичної довідки встановленого зразку, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я. А порушення вимог внутрішнього розпорядку дитячого закладу оздоровлення та відпочинку тягне за собою негайне відрахування дитини із закладу та відправлення до місця постійного проживання за рахунок батьків або інших законних представників.

4. Порядок отримання дитиною медичної довідки встановленого зразка для направлення її до закладів оздоровлення та відпочинку встановлено наказом МОЗ України від 29.05.2013 №435 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я, які надають амбулаторно-поліклінічну та стаціонарну допомогу населенню, незалежно від підпорядкування та форми власності».

п. 4.1 - для отримання такої довідки батькам необхідно звернутися до лікаря - педіатра або до лікаря загальної практики - сімейного лікаря, з яким укладена декларація;

п. 4.2 - згідно інструкції щодо заповнення довідки будь-яких додаткових документів надавати батькам немає необхідності, але лікар, який заповнює довідку, може затребувати додаткові виписки, якщо за станом здоров'я дитини це необхідно;

п. 4.3 - батьки особисто з дитиною повинні звернутися до лікаря - педіатра або до лікаря загальної практики - сімейного лікаря, з яким укладена

декларація, відомості про прийом вносяться до медичної карти амбулаторного хворого;

п. 4.4 - по строку видачі довідки в законодавстві відсутня будь-яка інформація, але враховуючи той факт, що в довідці треба надавати інформацію про контакт з інфекційними хворими, то звертатися необхідно не пізніше, ніж за 3 дні до початку оздоровчої зміни;

п. 4.5 - підставою для відмови в наданні довідки може бути тільки стан здоров'я дитини, при якому є протипоказання до оздоровлення та відпочинку в закладах оздоровлення та відпочинку;

п. 4.6 - форма медичної довідки 079/о «Медична довідка на дитину, яка від'їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку».

На виконання вимог частини четвертої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» роз'яснюємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Відповідно до частини третьої статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Заступник голови
районної державної адміністрації



В. ВОЛОЦКОВА